

Egészségre nevelés

folytatás az 1. oldalról

Ezt az utolsó gondolatot erősítette tovább Pogány Éda az Élelmiszer Feldolgozók Országos Szövetségének alelnöke, úgyis, mint az egyik vezető üdítőital gyártó konzern hazai marketing-menedzsere. Ő abból indult ki, hogy a kormány és az élelmiszeripar céljai azonosak: egészséges emberek éljenek, dolgozzanak Magyarországon. Az átlagos étkezési szokások felvázolásával szemléltette, hogy az iskolai büfék kiegészítő táplálkozást nyújtanak. Hangsúlyozta, hogy például az üdítőital gyártók széles kínálata biztosítja, hogy a legmegfelelőbb választékot lehessen kialakítani bármely büfében, de leszögezte azt is, hogy az Európában forgalmazott élelmiszerek bármelyike szigorú szabványoknak kell, hogy megfeleljen, emiatt nem tartalmaz egészségkárosító összetevőket.

Elkényelmesedett életmódunk megváltoztatása Pogány Éda szerint széleskörű összefogással változtatható meg, az élelmiszer gyártók és forgalmazók jó példával járnak elől, amikor a táplálkozás-életmód-testmozgás egységét hirdető akciókat szerveznek országsszerte.

A következő előadásban dr. Fehér Ágnes, az OÉTI főosztályvezető főorvosa az iskolai büfék korszerű kínálatának higiénés hátteréről szólt, majd Domonkos Andrea dietetikus a gyermekétkeztetésben dolgozó élelmészvezetőknek foglalmazott meg megszívlelendő tanácsokat. A hozzászólásokban a szarvasi védőnők és intézményvezetők egyöntetűen azt fogalmazták meg, hogy az ajánlások alapján működő szarvasi iskolai büfék mindenképpen jó hatással vannak az egészséges életmód kialakításában.



A béke 61. éve



Május 8-án, késő délután tartotta szokásos megemlékezését az MSZP Szarvasi Szervezete az Őtmetőben lévő szovjet katonák emlékművénél, mellyel a II. Világháborút lezáró német kapituláció 61. évfordulója előtt tisztelgtek. Az emlékműnél Földesi Zoltán, országgyűlési képviselő szólt az egybegyűltekhez, felidézve a háború borzalmait, s az európai békét megteremtő napot. Közös főhajtásra kérte a megjelenteket a háború áldozatainak emlékére. Végezetül kifejezte reményét, hogy az európai kultúra erősödni fog Szarvason a jövőben azon a téren is, hogy az emlékműről eltávolított, egyszer már visszahelyezett, de most megint hiányzó jelképet, az ötágú csillagot békén hagyják majd.

Sokmillió kézfogás



Nemrég érkezett a lentebb olvasható levél, és a mellékelt fotó, melyen Lampert Mónika belügyminiszter és Babák Mihály polgármester kézfogással pecsételik meg a vásártéri rész-önkormányzat megalakításához és működtetéséhez pályázaton elnyert 15 millió forintos támogatást. A levél szövege:

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, fogadja el emlékül a mellékelt fényképet, amely a Magyar Köztársaság Belügyminisztériuma által kiírt, a részönkormányzatok lakótelep-fejlesztési pályázatokon eredményesen résztvevők tiszteletére – 2005. december 14-én – a Belügyminisztériumban rendezett ünnepségen készült.

További munkájához sok sikert kívánok. Üdvözlettel:

Zsinka András, főcsoportfőnök

Ökoiskola a mindennapokban

Tavaly, az évzárón hirdették ki, hogy a TSF PFK Gyakorlóiskolája pályázata alapján az Ökoiskolák Szövetsége a szarvasi intézménynek adományozta az ökoiskola címet, amit a környezettudatos nevelés terén elért eredményekre alapoztak.

Az egyes akciókon, jeles napokon kiemelten kezelt környezetharmonikus magatartás kialakítása mellett a mindennapi gyakorlat része a Gyakorlóban a szelektív hulladékgyűjtés, a környezet szépítése, gondozása, ápolása. Legutóbb a múlt héten szerdán volt a négy osztály nyolcvan diákjának olyan napja, amikor nem a padokban ülve tanultak, hanem a kiskertekben szorgoskodva ültettek virágokat, facse-

metéket. Reggel az osztálytermekben, majd a városban járva ismerkedtek a szelektív hulladékgyűjtés előnyeivel, majd a Szarvasi Rendőrkapitányság segítségével közlekedésbiztonsági vetélkedőn vettek részt az iskolaudvaron. Az étkezés is ezen a napon hangsúlyozottan az egészséges táplálkozás jegyében folyt, délután pedig előkerültek a földművelő szerszámok, s a gyerekek egymással versengve ismerkedtek a virág-, és faültetés fortélyaiival. Az iskola udvarán most felújított komposztáló használatáról is jelentőségéről is sokat megtudtak a diákok. Az ökonap zárásaként játékos feladatlapok kitöltése segítette az események összefoglalásában, a tapasztalatok leszűrésében.

